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Zadaniel. (0-1)

Z okazji Swieta Ksigzki uczniowie klasy V11 zorganizowali konkurs literacki. Konkurs mozna byto
zakonczy¢ na jednym z poziomédw, ktore zaliczato sie kolejno od I poziomu do VI poziomu. Na
diagramie przedstawiono, ile procent uczniow zakonczyto konkurs na danym poziomie.

Wyniki konkursu (w %)

Poziom VI Poziom |
8% 4%

Poziom Il

Poziom Il1
16%

Poziom IV
28%

Asia ukonczyta konkurs na IV poziomie.

Ile procent uczniow zakonczylo ten konkursna poziomach wyzszych niz Asia? Zaznacz dobra
odpowiedz.

A. 40% B. 32% C. 28% D. 8%

Zadanie 2. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Zaznacz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Warto$¢ wyrazenia 4,5 : 0,75 jest rOwna warto$ci wyrazenia A / B.

450 g, 25
" 75 75

Warto$¢ wyrazenia 1,25 - 0,4 jest roOwna warto$ci wyrazenia C / D.

125-4 D 125-4

100 1000
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Zadanie 3. (0-1)
Tata Bartka przed wyjazdem z Krakowa do Warszawy sprawdza potaczenia migdzy tymi miastami.

Go_dZI na G(_)dZIna Srodek Dhugos¢ Cena
wyjazdu przyjazdu do transportu trasy biletu
zKrakowa War szawy
1:35 6:30 autobus 298 km 27 74
2:32 5:12 pociag 293 km 60 zt
5:00 8:48 pociag 364 km 65 zt
5:53 8:10 pociag 293 km 49 71

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Koszt przejazdu w najkrétszym czasie to 49 zt. P F

Tylko przejazd autobusem trwa dtuzej niz 4 godziny. =) F

Zadanie 4. (0-1)

Prosta EF dzieli prostokat ABCD nakwadrat EFCD o obwodzie 32 c¢cm i prostokat ABFE o obwodzie

26 cm.
D G

A B

Dokoncz zdanie. Zaznacz dobr a odpowiedz.
Dtugos¢ odcinka AE jest rowna

A.2cm B.4cm C.5cm D.8cm
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Zadanie 5. (0-1)

Narysowany kwadrat trzeba uzupetni¢ w taki sposob, aby iloczyny liczb w kazdym wierszu, kazde;j
kolumnie i1 na obu przekatnych kwadratu byty takie same.

przekatna
5 | 5° «—\ wiersze
k T T T j\przekqtna
~

kolumny

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Tloczyn liczb na przekatnej kwadratu jest rowny 5°. P F

W szare pole kwadratu trzeba wpisaé liczbe 5°. P F

Zadanie 6. (0-1)

Jacek i Ola sprawdzaja swoje elektryczne deskorolki. Dzieci zmierzyty czasy przejazdu na drodze
o dhugosci 400 m. Ola przejechala t¢ trase w czasie 160 s, a Jacek —w czasie 100 s.

elektryczna deskorolka

Dokoncz zdanie. Zaznacz dobra odpowiedz.
Roéznica $rednich predkoscei deskorolek Jackai Oli jest rowna

A.15XM B. 5,4 K1 c.okm D. 14,4 XM
h h h h

Strona6 z 21



Zadanie7. (0-1)

Ocen prawdziwosé¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

W pigciu rzutach sze$cienng kostka do gry, jezeli wynik kazdego rzutu bedzie p =
inny, mozna otrzymac razem doktadnie 20 oczek.

W 16 rzutach szescienng kostka do gry mozna otrzymac tacznie wigcej niz p =
100 oczek.

Brudnopis
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Informacje do zadan 8.1 9.

Punkt kratowy to miejsce przecigcia sig linii kwadratowe;j siatki. Pole wielokata, ktorego wierzchotki
lezg w punktach kratowych kwadratowe siatki na ptaszczyznie, mozna obliczy¢ ze wzoru Picka:

P-w+lp-1,
2

gdzie: P to jest pole wielokata, W — liczba punktow kratowych wewnatrz wielokata, B — liczba
punktow kratowych na brzegu tego wielokata.

® punkt kratowy na brzegu — czarny (B)

o punkt kratowy wewnatrz — biaty (W)

W wielokacie przedstawionym na rysunku W =3 oraz B=5, zatem P=4,5.

Zadanie 8. (0-1)
Wiesz, ze Wwynosi 5 oraz ze B wynosi 6.

Dokoncz zdanie. Zaznacz dobrg odpowiedz.
Pole wielokata obliczone ze wzoru Picka jest rowne

A.6 B.6,5 C.7 D.75

Zadanie 9. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Zaznacz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Wielokat, ktorego pole jest rowne 15, moze mie¢ A / B czarnych (B) punktow kratowych.
A7 B.8

Pole wiclokata, ktory ma dwa razy wieceg] czarnych (B) punktow kratowych niz biatych (W) punktéw
kratowych, jest liczbg C / D.

C. parzysta D. nieparzysta
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Zadanie 10. (0-1)

Z kazdej z dwoch jednakowych kostek szesciennych wycieto szescian i1 otrzymano bryly
przedstawione na rysunku.

,wneka”

Bryla I Bryta II

Czy calkowite pole powierzchni bryly I jest wieksze od calkowitego pola powierzchni bryly I1?
Zaznacz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposrod A, B albo C.

A |Z pierwszej kostki wycigto i wyrzucono mniejszy szescian niz
T | Tak, " | zdrugiej kostki.

catkowite pole powierzchni kazdej z otrzymanych bryt jest

poniewaz B. réwne catkowitemu polu powierzchni poczatkowej kostki.

N Nie, pole powierzchni ,,wneki” w II bryle jest wigksze niz pole
powierzchni ,,wneki” w I bryle.

Zadanie 11. (0-1)
Na bokach trojkata prostokatnego ABC zaznaczono punkty D i E. Odcinek DE podzielit trojkat ABC
na dwa wielokaty: trojkat prostokatny ADE i czworokat DBCE, jak na rysunku. Odcinek AB ma

dhugos¢ 44/3 cm, aodcinek DE ma dhugos¢ 3 cm.

C
E
3cm
30° /"
A D B
43 cm
Dokoncz zdanie. Zaznacz dobrg odpowiedz.
Dhugos$¢ odcinka EC jest réwna
A.lcm B. /3 cm C.2cm D.4cm E. 3J/3cm
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Zadanie 12. (0-1)

Maja grala z kolezankg w gre strategiczng. W czasie tgl gry kupita dom za 56 tys. monet.
Po 30 minutach sprzedata ten dom za 280 tys. monet.

Dokoncz zdanie. Zaznacz dobrg odpowiedz.
Warto$¢ domu od momentu zakupienia do momentu sprzedazy

A. wzrosta o 500%. B. wzrosta o 400%. C. wzrosta o 80%. D. wzrosta o 20%.

Zadanie 13. (0-1)
Przekatne prostokata ABCD przedstawionego na rysunku przecinaja si¢ pod katem 140°.

D C

140°

A B

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Kat DCA ma miare 40°. P F

Kat DAC ma miare 70°. P F

Zadanie 14. (0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Zaznacz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Liczba a= v125-1 jest A/ B. A.mnigszaod 10  B. wigksza od 10
Liczba b= 4J/6-10 jest C/D. C. uiemna D. dodatnia
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Zadanie 15. (0-1)
Punkt S= (3, 2) jest srodkiem odcinka AB, w ktorym A = (5, 5).

Dokoncz zdanie. Zaznacz dobrg odpowiedz.
Punkt B ma wspotrzedne

A.(8,7) B. (7, 8) C.(-1,1) D. (1, -1)

Zadanie 16. (0-1)

Jedng $ciang drewnianego szescianu pomalowano na czarno, a pozostate Sciany — na biato. Ten
Szedcian rozcigto na 27 jednakowych sze$cianow.

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest
falszywe.

Tylko cztery male szeSciany maja doktadnie jedna $ciang pomalowang na biato. P F
Tylko cztery male szeSciany maja trzy Sciany pomalowane na bialo. P F
Brudnopis
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Na rysunku przedstawiono dwie rozne $ciany prostopadloscianu. Jedna $ciana jest kwadratem
0 boku 5 cm, adruga $ciana jest prostokatem o bokach 3cmi 5cm.

5cm

5cm

5cm

Oblicz sume dlugosci wszystkich krawedzi prostopadloscianu o takich wymiarach. Zapisz
obliczenia.
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Zadanie 18. (0-2)

Ania i Jarek graja w kamienie. Na poczatku dzieci ulozyly kamienie w dwoch stosach
(patrzrysunek 1). Na koncowym etapie gry pierwszy stos zmalal do 1 kamienia, a drugi stos
ma 3 kamienie (patrz rysunek 2). Teraz jest ruch Ani. Wytlumacz, dlaczego Ania mus wziaé

dwa kamienie z drugiego stosu, jezeli chce wygrac.
@

Zasady gry w kamienie:

!" “ e kazde dziecko bierze dowolng liczbg

kamieni z jednego stosu
e dzieci biorg kamienie na zmiang
(Ania— Jarek — Ania— Jarek — ...)
e przegrywa to dziecko, ktore nie
Rysunek 1. Poczatek gry — 2 stosy kamieni moze juz wzig¢ kamienia.

&

i~
> @

Rysunek 2. Koncowy etap gry — Ania musi zrobi¢ ruch
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Na plywalni w mar cu byla promocja.

Jednorazowe wejscie na
ptywalni¢ — 9 zt

PROMOCJA!!!
Placisz za 3 wejscia, czwarte

wejscie gratis ©

Wojtek byl w marcu codziennie jeden raz na pltywalni i korzystal z promocji. Ile kosztowalo go
kor zystanie z ptywalni w marcu? Zapisz obliczenia.
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Trener chce zamowi¢ 25 nowych pilek do tenisa. Pilki wybranej firmy sprzedawane sa
w opakowaniach po 3 sztuki albo po 4 sztuki. Ile opakowan kazdego rodzaju powinien zamowic
trener, aby mie¢ dokladnie 25 nowych pilek? Zapisz wszystkie mozliwe rozwiazania.

— _/
- ~ _/ ~

1 opakowanie = 3 sztuki

1 opakowanie = 4 sztuki
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Zadanie 21. (0-3)

Prostokatny pasek papieru o wymiarach 12 cm na 2 cm jest z jednej strony bialy, a z drugig
strony — szary. Ten pasek zlozono w sposob pokazany narysunku.

8 cm?
o/
12 cm
2cm
pasek papieru przed ztozeniem pasek papieru po ztozeniu

Pole szar g czes$ci paska, ktérg widzisz, jest rowne 8 cm?. Jakie pole ma biala cze$¢ paska, ktora
widzisz po zlozeniu? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 22. (0-4)

W wypozyczalni Gierka za wypozyczenie gry planszowej trzeba zaplaci¢ 8 zt za 3 dni
i dodatkowo po 2,50zt za kazdy kolejny dzien wypozyczenia. Natomiast w wypozyczalni
Planszowka placi si¢ 12 z1 za 3 dni i po 2 zl za kazdy kolejny dzien. Dlajakig liczby dni koszty
wypozyczenia gry planszowej w wypozyczalniach Gierka i Planszowka sa takie same? Zapisz

obliczenia.
(0 = (0
Wypozyczalnia Gierka Wypozyczalnia Planszowka
CENNIK CENNIK
e 3 dniza8zt e 3dnizal2zt
e dodatkowo: + 2,50 zt za kazdy ¢ dodatkowo: + 2 zt za kazdy
kolginy dzien kolejny dzien
J J

—/ -/
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